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На базі Донецького державного університету внутріш-
ніх справ відбувся ветеранський форум «Актуальні 
аспекти реалізації державної ветеранської політи-

ки». 

Участь у заході взяли керівники Кіровоградщини та До-
неччини, представники Мінветеранів, а також правоохо-
ронці, медики, громадські активісти, ветерани війни та чле-
ни їхніх сімей. 

У межах форуму було організовано роботу трьох те-
матичних секцій, які охопили ключові аспекти діяльності, 
спрямованої на повернення ветеранів до цивільного життя. 
Зокрема, йшлося про працевлаштування ветеранів війни та 
надання їм освітніх послуг, про адаптивний спорт для вете-
ранів війни та членів їхніх сімей як засіб фізичної реабіліта-
ції та популяризації активного способу життя, про психоло-
гічну підтримку ветеранів війни та юридичну допомогу.

 ДІАМАНТИ КІРОВОГРАДЩИНИ У КОРОНІ ЄВРОПИ

Цьогоріч вчергове 9 травня відзначатиметься День Європи - як в Україні, так і в 
країнах Європейського Союзу. Це свято миру та єдності, встановлене на честь 
підписання «Декларації Шумана» у 1950 році, яка започаткувала європейську 

інтеграцію, символізуючи солідарність та спільні цінності. Кіровоградщина подару-
вала Європі та світу видатних діячів культури , науки та мистецтва. Їхня творчість та 
діяльність сформували український культурний та науковий код, визнаний у Європі.

  У Кропивницькому (колишньому 
Єлисаветграді) було створено перший 
український театр під керівництвом Мар-
ка Кропивницького, де працювали брати 
Тобілевичі (Іван Карпенко-Карий, Панас 
Саксаганський, Микола Садовський). Їхні 
гастролі в Європі на початку ХХ століття 
мали великий успіх і знайомили західно-
го глядача з українською культурою.

 Марію Заньковецьку поважали в 
Європі як видатну українську акторку, 
чий талант виходив за межі національно-
го театру і вражав європейську публіку. 
Її шанували за неймовірну майстерність, 
емоційну глибину та внесок у світове 
театральне мистецтво.  У Європі її нази-
вали «царицею української сцени», що 
свідчить про найвищий рівень визнання.

Юлій Мейтус (1903–1997) був фун-
датором та майстром української опери, 
видатним українським композитором, чия 

творчість, хоч і формувалася в межах ра-
дянської системи, мала значний вплив на 
розвиток музичного мистецтва, інтегрую-
чи українські національні мотиви у євро-
пейський оперний контекст, презентуючи 
українську культуру через музичні фор-
ми, зрозумілі європейському слухачеві.

  У яскравому сузір’ї 
імен діячів культури і 
мистецтва почесне міс-
це належить художни-
ку-імпресіоністу Олек-
сандру Осмьоркіну. З 
його майстерні вийшла 
велика плеяда відомих 
художників.  Мистецька 
та педагогічна діяльність 
художника справила зна-
чний вплив на розвиток 
сучасного образотворчо-
го мистецтва.

 Юрій Яновський 
відомий у європей-
ському контексті пере-
дусім як талановитий 
український письмен-
ник-неоромантик, но-
ватор у жанрі роману 
та «добрий геній» 
українського кіномис-
тецтва 1920-х років. 
Він відкидав усталені 
схеми, банальності та 
трафарети, натомість 
пропонуючи нове сві-
тобачення та художню 
форму. Роман «Май-

стер корабля» (1930) вважається одним 
із найкращих творів українського модер-
нізму, який поєднує теми моря, дружби 
та творчості, близькі до європейських 
літературних тенденцій того часу.

 Євген Маланюк (Новоархан-
гельськ). Один із найяскравіших поетів 
української еміграції, публіцист і літера-
турний критик. Його творчий шлях тісно 
пов’язаний  Польщею та Чехією, де він 
був лідером «празької школи» україн-
ських поетів.
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ФІЛОСОФ 
СВІТЛА БЕЗ 
ОБМЕЖЕНЬ

ПАМ`ЯТІ  
ВІКТОРА МАРИНЮКА 

ВЕТЕРАНСЬКИЙ ФОРУМ:  
ВЛАДА, ФАХІВЦІ, ЗАХИСНИКИ

Ветерани та вете-
ранки ставили прямі 
запитання профільним 
спеціалістам і доповіда-
чам безпосередньо під 
час сесій. Крім того, на 
території університету 
працювали локації Ве-
теранського хабу. Там 
кожен міг отримати інди-
відуальну консультацію 
щодо працевлаштування, 
юридичних чи психоло-
гічних питань та занять 
адаптивним спортом. 

Завершився захід 
прийняттям спільної ре-
золюції, яка визначила 
конкретні кроки для вдо-
сконалення ветеранської 
політики на регіональному 
та державному рівнях.
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ОВЕН (21.03-20.04) 
Цей тиждень сприятливий для кон-

тактiв i творчих зустрiчей, вiдпочинку в 
приємнiй компанiї. В особистому життi 

може вiдбутися довгоочiкувана подiя. Овнам 
може трапитися нагода зміцнити вiдносини 
з близькою людиною. Не виключено, що цей 
період пiднесе Овнам сюрпризи або принесе 
радiснi новини, пов`язанi з близькими людь-
ми. Сприятливi днi: 15; несприятливi: 12.

ТЕЛЕЦЬ (21.04 - 21.05)
Врiвноважених, практичних, впо-

рядкованих i спокiйних Тельцiв може 
переслiдувати ризик розорення i рiз-
них матерiальних невдач (у комер-

цiйнiй дiяльностi). Смiливi iдеї партнерiв i 
авантюрнi плани начальства можуть спокуша-
ти Тельцiв iдеєю швидко одержати великий 
дохiд. Сприятливi днi: 16; несприятливi: 13.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06)
Близнюки одержать несподiвану 

звiстку, яка зможе ускладнити життя 
не тiльки їм, але й людям, якi з ними 

пов`язанi. Тиждень активної боротьби, 
вiдстоювання життєвих принципiв. Небажання 
пiдкорятися впливовим людям, невизнання 
авторитетiв не дозволять вести конструктив-

ний дiалог із начальством. Сприятливi 
днi: 12; несприятливi: 15.

РАК (22.06 - 22.07)
Якщо Раки успiшно впораються з ви-

рiшенням проблем попереднього тижня, 
то цей може бути сприятливим в усiх аспек-
тах. На душi у багатьох представникiв цього 
знаку буде спокiйно. Причиною неспокою 
можуть стати проблеми з дiтьми, з батьками, 
матерiальнi труднощi в домашньому або дач-
ному господарствi. Сприятливi днi: 11, 16; не-

сприятливi: 13.
ЛЕВ (23.07 - 23.08)
Можлива реалiзацiя всього позитив-

ного, що з`явилося в кiнцi минулого мi-
сяця. Вашi обдуманi дiї матимуть успiх. Спри-
ятливе планування змiни дiяльностi i мiсця 
проживання. Тиждень обiцяє бути яскравим 
i незабутнiм. Ви вiдчуєте легкiсть i невиму-
шенiсть. Удома запанує повне взаєморозумiн-
ня. Збiльшений енергетичний потенцiал при-
веде до перемог i самоствердження. Сприят-
ливi днi: 15; несприятливi: 14.

ДIВА (24.08 - 23.09)
Тиждень припускає повернення до 

свого корiння, заняття ремеслами. 
Комфортно Дiви вiдчуватимуть себе 

тiльки в товариствi дорогих з дитинства 
людей. Можливо, з`являться новi обставини, 
якi вплинуть на вашi плани. Схильнiсть до 
самоаналiзу може породити жалiсть до себе, 
що стане приводом для сварок з близькими 
людьми. Сприятливi днi: 12; несприятливi: 14.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10)
Тиждень вiдпочинку, отримання но-

вих джерел енергiї, очищення думок. 
Можливо, що вам вдасться успішно за-

вершити вiдкладенi справи або нарештi 
вiддати борги. Вiрогiднi серйознi перестанов-
ки, якi принесуть вам користь. В особистому 
життi передбачається несподiвана приємна 
подiя. Сприятливi днi: 13, 15; несприятливi: 
17.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11)
Початок тижня буде пов`язаний з при-

пливом сил i творчими починаннями, на-
копиченням iнформацiї. Можливе деяке 

перемiщення службовими сходами, але в яку 
сторону - вгору або вниз -залежатиме тiльки 
вiд Скорпiонiв. Цей тиждень може принести 
Скорпiонам вiдчуття комфорту i упевненостi в 
собi. Сприятливi днi: 16; несприятливi: 13.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12)
Стрiльцi можуть опинитися у владi 

користолюбства. Буде важко вiдмови-
тися вiд спокус одержати легку наживу. 

Ймовiрно, несподiвана звiстка примусить 
Стрiльцiв переглянути плани на вiдпустку 
або на майбутнiй тиждень. Сфера особистого 
життя характеризується украй суперечливими 
тенденцiями. Сприятливi днi: 13; несприят-
ливi: 11.

КОЗОРIГ (22.12 - 20.01).
Тиждень припускає ослаблення 

енергетичного потенцiалу. Ймовiрно, 
Козороги почують багато добрих слiв 

на свою адресу, що, безумовно, буде 
приємно. Але вже в другiй половинi тижня 
вони вiдчують спад у настрої. Вiрогiднi до-
машнiй клопiт або нездужання. Найближчi 
люди можуть принести найбiльшi неприєм-
ностi. Сприятливi днi: 14; несприятливi: 15.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02)
Тиждень сприятливий для ризико-

ваних пiдприємств, нових знайомств i 
планування дiяльностi на далеку пер-

спективу. Успiх може супроводжувати 
спортсменів, полiтиків, дипломатів. Ймовiр-
но, в першiй половинi тижня Водолiї зможуть 
проявити себе в найрiзноманiтнiших сферах 
дiяльностi. Доля дає їм шанс полiпшити своє 

фiнансове становище. Сприятливi днi: 14; 
несприятливi: 13.

РИБИ (20.02 - 20.03)
Тиждень припускає зростання дiло-

вої активностi, реалiзацiю здiбностей, 
вiдкриття, досягнення. Творчий пiдхiд може 
призвести до внутрiшнiх вiдкриттiв. Риби мо-
жуть взятися до виконання намiчених планiв. 
Сприятливi переїзд, ремонт, звернення до 
органiв влади. Сприятливi днi: 11, 17; неспри-
ятливi: 15.

ГОРОСКОП З 11 ПО 17 ТРАВНЯ

Втрачене посвідчення учасника бойових дій УБД 
№559688, видане відділом персоналу штабу в/ч А 5833 
23. 09. 2023 р. на ім`я Плахути Станіслава Анатолійови-
ча, - вважати не дійсним.

Втрачені додатки до дипломів бакалавра, спеціаліста, 
магістра, виданих на ім`я Челало Руслана Олександровича 
КДПУ ім. В. Винниченка, - вважати не дійсними.

26. 04. 2026 р. був втрачений гаманець сірого кольору 
зі службовим посвідченням на ім`я Криволап Т. В.. Про-
хання повернути за винагороду. Тел. 093 557 14 64.

Оригінал свідоцтва про право власності на житло від 
10. 06. 2016 р. №51649, виданий Кіровоградською місь-
кою радою на ім`я Грушової Катерини Василівни, - вва-
жати не дійсним.

Здам житло (кімнати, койки)  
у Кропивницькому (р-н Полтавського ринку).  

Тел.: 050 321 92 14 (Віталій).

Повідомлення про намір суб’єкта господарювання 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарю-
вання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА “УКРАЇНСЬКІ ГІДРО-
МЕЛІОРАТИВНІ СИСТЕМИ” (“УГМС”). Код ЄДРПОУ: 
23586474. Місце знаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 
04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кониського Олек-
сандра, буд. 82-А, +38 (096) 672-87-76, krf.ugms@ukr.net 
Місце знаходження об’єкту/промислового майданчику: 
27126, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Новоу-
країнська ТГ, село Воронівка, вул. Вахівська, 47. Мета от-
римання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди 
для новоствореного об’єкта ІІІ групи. Відомості про наяв-
ність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу 
на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на 
довкілля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприєм-
ства: Діяльність головних управлінь (хед-офісів). Джере-
лами викидів є наступне обладнання: Будівля НС. Цегляна 
опалювальна піч –10 кВт (дж.№1). Відомості щодо видів 
та обсягів викидів (т/рік): оксид вуглецю – 0,032; діоксид 
азоту – 0,003; діоксид сірки – 0,0002; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 0,0002; метан – 0,0002; 
діоксид вуглецю – 3,479; оксид діазоту – 0,0001; НМЛОС  
– 0,002. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва: На підприємстві не має вироб-
ництв та технологічного устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: За-
ходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні пе-
ревищення  викидів. Дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів. 

Для одержання додаткової інформації прохання зверта-
тись на підприємство за телефоном  (095) 162-27-09 або 
до розробника документів (098) 008-14-03.

Збір зауважень громадських організацій та окремих 
громадян по даному питанню проводить (протягом місяця 
з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна 
військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропив-
ницький, пл. Героїв Майдану, 1 телефон (0522) 24-
17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com

Повідомлення про намір суб’єкта господарювання 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарю-
вання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА “УКРАЇНСЬКІ ГІДРО-
МЕЛІОРАТИВНІ СИСТЕМИ” (“УГМС”). Код ЄДРПОУ: 
23586474. Місце знаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 
04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кониського Олек-
сандра, буд. 82-А, +38 (096) 672-87-76, krf.ugms@ukr.net 
Місце знаходження об’єкту/промислового майданчику: 
27651, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Первоз-
ванівська ТГ, село Клинці, вул. Аджамська, 1. Мета отри-
мання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди 
для новоствореного об’єкта ІІІ групи. Відомості про наяв-
ність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу 
на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на 
довкілля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприєм-
ства: Діяльність головних управлінь (хед-офісів). Джере-
лами викидів є наступне обладнання: Будівля НС. Цегляна 
опалювальна піч –10 кВт (дж.№1). Відомості щодо видів 
та обсягів викидів (т/рік): оксид вуглецю – 0,03; діоксид 
азоту – 0,002; діоксид сірки – 0,0001; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 0,0002; метан – 0,0002; 
діоксид вуглецю – 3,479; оксид діазоту – 0,0001; НМЛОС  
– 0,002. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва: На підприємстві не має вироб-
ництв та технологічного устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: За-
ходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні пе-
ревищення  викидів. Дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів. 

Для одержання додаткової інформації прохання зверта-
тись на підприємство за телефоном  (095) 162-27-09 або 
до розробника документів (098) 008-14-03.

Збір зауважень громадських організацій та окремих 
громадян по даному питанню проводить (протягом місяця 
з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна 
військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропив-
ницький, пл. Героїв Майдану, 1 телефон (0522) 24-
17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com

Повідомлення про намір суб’єкта господарювання 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарю-
вання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА “УКРАЇНСЬКІ ГІДРО-
МЕЛІОРАТИВНІ СИСТЕМИ” (“УГМС”). Код ЄДРПОУ: 
23586474. Місце знаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 
04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кониського Олек-
сандра, буд. 82-А, +38 (096) 672-87-76, krf.ugms@ukr.net 
Місце знаходження об’єкту/промислового майданчику: 
28201, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Новго-
родківська ТГ, село Воронцівка, вул. Джерельна, 1. Мета 
отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на 
викиди для новоствореного об’єкта ІІІ групи. Відомості 
про наявність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцін-
ку впливу на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці 
впливу на довкілля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація 
підприємства: Діяльність головних управлінь (хед-офісів). 
Джерелами викидів є наступне обладнання: Будівля НС. 
Цегляна опалювальна піч –10 кВт (дж.№1). Відомості щодо 
видів та обсягів викидів (т/рік): оксид вуглецю – 0,031; 
діоксид азоту – 0,003; діоксид сірки – 0,0002; речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0002; метан 
– 0,0002; діоксид вуглецю – 3,479; оксид діазоту – 0,0001; 
НМЛОС  – 0,002. Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва: На підприємстві не має 
виробництв та технологічного устаткування, які підлягають 
до впровадження найкращих доступних технологій та ме-
тодів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: 
Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні 
перевищення  викидів. Дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів вики-
дів законодавству: викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів. 

Для одержання додаткової інформації прохання зверта-
тись на підприємство за телефоном  (095) 162-27-09 або до 
розробника документів (098) 008-14-03.

Збір зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян по даному питанню проводить (протягом місяця з 
дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна вій-
ськова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивниць-
кий, пл. Героїв Майдану, 1 телефон (0522) 24-17-25, 
е-mail: ekologkr2019@gmail.com

Повідомлення про намір суб’єкта господарювання 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарю-
вання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА “УКРАЇНСЬКІ ГІДРО-
МЕЛІОРАТИВНІ СИСТЕМИ” (“УГМС”). Код ЄДРПОУ: 
23586474. Місце знаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 
04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кониського Олек-
сандра, буд. 82-А, +38 (096) 672-87-76, krf.ugms@ukr.net 
Місце знаходження об’єкту/промислового майданчику: 
27630, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Катеринів-
ська ТГ, село Обознівка, вул. Набережна, 4. Мета отриман-
ня дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для 
новоствореного об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність 
висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу на до-
вкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприємства: 
Діяльність головних управлінь (хед-офісів). Джерелами 
викидів є наступне обладнання: Будинок охорони. Цегляна 
опалювальна піч –10 кВт (дж.№1). Відомості щодо видів 
та обсягів викидів (т/рік): оксид вуглецю – 0,032; діоксид 
азоту – 0,003; діоксид сірки – 0,0002; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 0,0002; метан – 0,0002; 
діоксид вуглецю – 3,479; оксид діазоту – 0,0001; НМЛОС  
– 0,002. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва: На підприємстві не має вироб-
ництв та технологічного устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних технологій та мето-
дів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: 
Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні 
перевищення  викидів. Дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів вики-
дів законодавству: викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів. 

Для одержання додаткової інформації прохання зверта-
тись на підприємство за телефоном  (095) 162-27-09 або до 
розробника документів (098) 008-14-03.

Збір зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян по даному питанню проводить (протягом місяця з 
дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна вій-
ськова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивниць-
кий, пл. Героїв Майдану, 1 телефон (0522) 24-17-25, 
е-mail: ekologkr2019@gmail.com

Втрачений державний акт на право власності на зе-
мельну ділянку площею 0.1183 га,  кадастровий номер: 
3522587201:51:030:0010,  що розташована в с.Соколівське 
Кропивницького району Кіровоградської області, вул. Тер-
нопільська, 8, виданий 07.10.2008 на ім’я Бойков Сергій Ва-
сильович, - вважати не дійсним.


